

您所在的位置：首页 > 公司产经 > 公司新闻

APP 证券时报

## 嘉麟杰收购德青源50.47%股权 进军生态健康产业

2017-08-28 22:21 来源：证券时报



证券时报新闻APP，是证券时报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等，为投资者提供更多财经资讯。

证券时报记者 梅双

8月28日晚间，东旭集团旗下上市公司嘉麟杰（002486.SZ）发布重大资产重组预案，拟以现金支付加增资的方式，收购北京德青源农业科技股份有限公司（835923.OC）50.47%的股权，使后者成为嘉麟杰控股子公司。

通过本次交易，嘉麟杰将由此切入生态健康产业，上市公司的主营业务将由单一经营纺织业务转变为纺织业和生态健康产业共同发展的业务格局。

### 收购“鸡蛋第一品牌”

根据资产收购预案，此次交易包含现金收购及增资两部分，合计金额为12.34亿元。嘉麟杰分别拟以支付现金方式向今日资本II（香港）收购其持有的德青源8.91%的股份，股份转让对价为1.34亿元；拟以货币出资的方式向德青源进行增资扩股34375万股，增资金额为11亿元。

本次交易前，嘉麟杰持有德青源5.45%的股份，本次交易完成后，公司将持有德青源41147.846万股，占德青源总股本的50.47%。

分析人士指出，此次交易将丰富嘉麟杰原有的经营业态，资产质量也将获得提升，有利于增强整体业务规模和盈利能力。借助上市公司平台及资金优势，德青源可能会迅速抢占蛋业集中化和品牌化消费升级的市场先机，为上市公司带来新的利润增长点。

据介绍，德青源是全球领先的现代生态化农业企业，开创了可持续发展的生态农业模式，建立了国际先进的循环经济标准，被国家发改委评为首批国家循环经济教育示范基地之一，也是农业产业化国家重点龙头企业。

在现代农业管理和绿色循环经济运营方面，德青源坚持以品牌鸡蛋的大型标准化生产和统一销售为核心，以公司祖代、父母代及商品代蛋鸡饲养、鸡蛋及蛋肉产品的生产和销售为根本，配套发展相应的饲料加工、鸡粪沼气发电、有机果蔬种植等，最终形成了包含全产业链的可持续发展的现代生态农业发展模式。

因此上述分析人士认为，德青源在生态健康领域做到了对一、二、三产业有机融合，这种独特模式既保证了产品品质，也让业绩增长有后劲。

### 切入生态健康产业

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微信公众账号（wwwstcn.com）。追求重磅、独家、原创、有用。财经资讯、政策解读、股市情报、投资机会……每日发布，全年不休。

时报 财经微信群



莲花



数据宝



券商中国



嘉麟杰董事长郑小将对《证券时报》记者表示，嘉麟杰增资控股德青源，除了看重后者“鸡蛋第一品牌”的竞争力和影响力，更是认可其独创的金鸡产业精准扶贫模式。

据了解，金鸡产业扶贫项目是由国务院、财政部、国开行和德青源共同发起的投资收益型产业扶贫计划。“这样一来，一方面当地政府收取的租金可以作为持续性的扶贫资金来源，项目本身还可以带动当地贫困农户就业增收；另一方面，德青源建立了轻资产的运营模式，每个鸡场的自有资金投入只有过去的五分之一，极大提升公司的竞争优势。”郑小将告诉记者。

据悉，目前河北威县试点成功投产且运营良好，并将在河北、西藏、河南、贵州等省市的近20个贫困县进行推广。全部项目达产后，德青源鸡蛋产能将接近3000万枚/天。

郑小将对记者称，本次交易完成后，嘉麟杰将利用上市公司的平台优势，实现金鸡项目产业模式的快速推广，在提升自身盈利能力的同时支持国家精准扶贫的政策。

郑小将表示，嘉麟杰将继续巩固原有纺织业务领先地位，在运动性功能面料核心产品开发上持续投入。对于蛋鸡养殖业务，公司将深度结合德青源现有的产品、技术和品牌基础，运用上市公司平台优势整合生态健康产业资源和动能，推动规模化生产和品牌化消费，更好地回报投资者。

分享：

---

## 相关新闻

---

[关于我们](#) | [服务条例](#) | [联系我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | [违法和不良信息举报电话：0755-83501684](#)

Copyright © 2008-2016备案号：粤ICP备09109218号 网络视听许可证：1908317号 增值电信业务经营许可证：粤B2-20080118

互联网新闻信息服务许可证